LINEAMIENTOS PARA ESCRIBIR EL RESUMEN

El resumen inicial (para admisión de trabajos). Deberá escribirse en el procesador de textos Word, con márgenes de 2 cm.  El resumen es precedido de un título en letra arial de 14 puntos, en mayúscula (excepto nombres científicos) en negritas y centrado, con una extensión máxima de 17 palabras. Debajo del título correspondiente aparecerán el nombre o los nombres de los autores, con los dos apellidos, escritos en letra arial tamaño 10 puntos, en cursivas y justificado a izquierda, indicando en la parte superior del segundo apellido con numeración arábiga (ej. Alicia Cárdenas López1), el grado científico y la dirección completa, teléfono(s), figurará al final de la página insertado como nota final (ej.) 1Dra. En Ciencias Biológicas. Instituto de Investigaciones Forestales. Calle 20 No. 1974, Colonia La Moderna, Guadalajara, Jalisco, México, CP: 44230. E-mail: acardenas@forestales.mx.  Teléfono: (33) 36 80 36 30, fax: (33) 20821890. Junto al nombre del autor principal se coloca su cuenta de correo electrónico. Los autores que proceden de la misma institución tendrán el mismo número. Es importante que aparezcan todos los datos completos del autor y coautores, así como sus correos electrónicos para facilitar la comunicación. A continuación del autor o autores, aparecerá la palabra RESUMEN que irá justificado a la izquierda, en mayúscula y en negritas; el cuerpo del resumen debe tener una extensión máxima de una página (350 palabras aproximadamente), escrito en letra arial de tamaño de 12 puntos, interlineado sencillo y con justificación completa. Obligatoriamente el resumen para trabajos de investigación debe ser un extracto condensado y coherente del trabajo y que aborde implícitamente la introducción, los objetivos, la hipótesis, materiales y métodos, resultados, conclusiones y recomendaciones; en el caso de ensayos obligatoriamente es necesario que el resumen refleje el nombre del trabajo y sea un extracto condensado y coherente del trabajo, que implícitamente indique objetivo(s) y conclusiones. 
Debe indicarse en el correo la modalidad de la presentación del trabajo (ponencia o cartel), y el campo temático (Simposio: Paisajes Indígenas, 1. Conceptualización, Normatividad y Gestión, 2. Evaluación, Manejo y Restauración Ambiental, 3.  Salud Ambiental y Paisaje, 4. Educación y Capacitación Ambiental, y 5. Diseño y Arte del Paisaje, 6 Paisaje, Turismo y Recreación) tipo de trabajo (científico o ensayo).

Los resúmenes deben enviarse a la cuenta de correo congresodepaisaje@gmail.com., el cual se someterá a la revisión de un comité internacional de especialistas del campo temático; debe indicar el campo temático al que pertenece según la convocatoria. Una vez aceptada su ponencia, se les enviará la carta de aceptación y ficha de inscripción
Para escribir se resumen puede utilizar el siguiente ejemplo:
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RESUMEN

En paraje de 3,000 metros cuadrados, emplazado en la reserva ecológica “Las Huertas” de Comala, Colima, México, se estableció en 1992, la eco granja Oikos, entorno que condicionó criterios de diseño, construcción y operación del proyecto. Los objetivos del proyecto Oikos fueron: integración-respeto al paisaje-ecosistema de bosque frutícola y legado arquitectónico regional, minimización energética en construcción y mantenimiento de finca; flexibilidad espacial, permitiendo adaptación a necesidades genuinas-cambiantes de ocupantes; y disfrute de visuales elocuentes. El planteamiento hipotético fue que este proyecto de hábitat, aplicando eco-tecnologías lograría integración al paisaje-ecosistema, aportando valor ambiental-productivo al bosque de frutales, haciendo viable mantenimiento de huertas periurbanas que enfrentan crisis económica, además del aporte a calidad de vida de ocupantes. Para evaluar desempeño climático del proyecto, se efectuaron mediciones de temperatura en horas de mayor calor, en terraza de planta baja, comparando cifras con sitios cercanos al pueblo de Comala, elegidos por condiciones diferentes en su entorno vegetado. Se midió temperatura en diferentes sitios del interior de la casa para estudiar comportamiento climático en desiguales condiciones ambientales y constructivas. Se minimizaron pavimentos y edificación, facilitado infiltración del agua pluvial en subsuelo. El desplante de vivienda se hizo donde inexistían árboles y aguas residuales, separadas y tratadas pudieran por gravedad irrigar cultivos. La morfología de finca, rescata arquitectura regional, simula un árbol, desplante angosto-permeable, sin afectar raíces arbóreas. Siguiendo diseño vertical del hogar se amplía parte superior, ganando en espacios habitables reducidos. Techumbres-terrazas captan agua pluvial y energía solar, disfrutando visuales de arbolado, aves y astros. Se evidencia papel de vegetación en control del clima, sitios colindantes al bosque alcanzan temperaturas confortables, optimizándose al proveer muros y techos aislantes y tránsito pertinente de aire. Este proyecto desmitifica paradigma que edificación en huertas significaba deterioro ambiental. Aplicando lineamientos de diseño arquitectónico sustentable y simulando a la naturaleza, se logró ahorro de energía, autogestión de temperatura confortable, integración-respeto al paisaje-ecosistema y calidad de vida.
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